
Ministerul Educaţiei Naționale 
Centrul Naţional de Evaluare şi Examinare 

Probă scrisă la Fizică 1 Model 
Barem de evaluare şi de notare 
Filiera teoretică – profilul real, Filiera vocaţională-profilul militar  

Examenul de bacalaureat na țional 2019 
Proba E. d) 

Fizic ă 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

Model  
• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. c 3p 
4. c 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a forțelor ce acționează asupra corpului. 4p  

b. Pentru:  4p 
 =1 AT m g  1p  
 

1 B 0sin eT m g Fα= +  1p  
 

e0 0F k= ⋅ ∆ℓ  1p  
 rezultat final: 0 10cm∆ =ℓ  1p  

c. Pentru:  4p 
 

A 2 Am g T m a− =  1p  
 

2 BtT G m a− =  1p  
 

B sintG m g α=  1p  
 rezultat final: 24m/sa =  1p  

d. Pentru:  3p 
 

2 3aF T=  2p  
 rezultat final: 31 NaF ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

0 0 0t c pE E E= +  1p  
 

0

2
0

2c

mv
E =  1p  

 
0 0pE mgh=  1p  

 rezultat final: 
0

14 JtE =  1p  
b. Pentru:  4p 
 ( )max 0GL mg h h= −  1p  
 2

0
max 02

mv
mgh mgh= +  2p  

 rezultat final: 10 JGL =  1p  
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c. Pentru:  4p 
 

0t c pE E E= +  1p  

 
p cE f E= ⋅  1p  

 
pE mgh=  1p  

 rezultat final: 1,4 mh =  1p  
d. Pentru:  3p 
 

0 ft tE E=  1p  
 2

2f

f
t

mv
E =  1p  

 rezultat final 11,8 m/sfv ≅  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 

 
 
 
 
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. c 3p 
4. d 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

1 2A AN N Nν ν= +  1p  
 

RT
Vp 11

1 =ν ; 
RT

Vp 22
2 =ν  1p  

 rezultat final: molecule1004,12 23⋅=N  1p  
b. Pentru:  4p 
 

21 νν
µ

+=m
 1p  

 
1 2m m m= +  2p  

 rezultat final: 18 g/molµ =  1p  
c. Pentru:  4p 
 ( ) ( ) RTVVp ⋅+=+ 2121 νν  1p  
 

T
p

T
p

′
′

=  2p  

 rezultat final: Pa106,1 5⋅=′p  1p  
d. Pentru:  4p 
 

1 2Q Q Q= +  1p  
 ( )1 1 1VQ C T Tν ′= −  1p  
 ( )2 2 2VQ C T Tν ′= −  1p  
 rezultat final 2 kJQ ≅ −  1p  

TOTAL pentru Subiect ul al II -lea 15p 
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B. Subiectul al III-lea  
III.a. Pentru:  4p 

 ( )12 2 1VU C T Tν∆ = −  1p  
 

2

2

1

1

V
p

V
p =  

 
1p  

 
2 14T T=  1p  

 rezultat final 12 9 kJU∆ =  1p  
b. Pentru:  4p 
 

2

3
223 ln

V
V

RTQ ν=  1p  

 3322 VpVp =  1p  
 222 RTVp ν=  1p  
 rezultat final 23 5,6 kJQ =  1p  

c. Pentru:  4p 
 ( )( )1 1 1 1

12

2 2

2

p p V V
L

+ −
=  1p  

 
23 23L Q=  1p  

 ( )31 1 1 14L p V V= −  1p  
 rezultat final 2,6 kJtotalL =  1p  

d. Pentru:  3p 
 

cedat

L
L Q

η =
+

 1p  

 ( )1 2cedat pQ C T Tν= −  1p  
 rezultat final 14,8%η ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. d 3p 
2. c 3p 
3. b 3p 
4. a 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 UE =  2p  
 rezultat final: 19,5 VVU =   1p  

b. Pentru:  4p 
 1 BI I I= −  3p  
 rezultat final: 1 0,75 AI =  1p  

c. Pentru:  4p 
 23 BU E Ir U= − −  1p  
 23 23

2 3

U U
I

R R
= +  2p  

 rezultat final: 3 5,33R ≅ Ω   1p  
d. Pentru:  4p 
 

32

32
23 RR

RR
R

+
⋅=  2p  

 

rRR
E

I
++

=′
231

 1p  

 rezultat final: 0,88 AI ′ ≅   1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

 
C. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 2

1 1 1W R I t= ⋅ ⋅ ∆  2p  
 

1
1

E
I

R r
=

+
 1p  

 rezultat final: 1 3,6kJW =  1p  
b. Pentru:  4p 
 

121 RRr ⋅=  2p  

 

21

21
12 RR

RR
R

+
⋅=  1p  

 rezultat final: 2 2R = Ω  1p  
c. Pentru:  3p 
 12

12

R

R r
η =

+
 2p  

 rezultat final: 33,3%η ≅   1p  
d. Pentru:  4p 
 rRexterior =  2p  
 

1

1

RR
RR

R
MN

MN
exterior +

⋅=  1p  

 rezultat final: Ω= 6MNR   1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. a 3p 
2. c 3p 
3. b 3p 
4. c 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

2

1

1
y

y
= −  1p  

 
2 2

1 1

y x

y x
=  1p  

 
1 2D x x= − +  1p  

 rezultat final: 1 mD =  1p  
b. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1 1
x x f

− =  2p  

 1
C

f
=  1p  

 rezultat final: 14 mC −=  1p  
c. Pentru:  3p 
 

1 1 1x x x′ = + ∆  1p  
 

1
2

11

x
x

Cx

′
′ =

′+
 1p  

 rezultat final: 2 1,5 mx′ =  1p  
d. Pentru:  4p 
 D f f ′= +  1p  
 

1

2

d f
d f

=
′
 2p  

 rezultat final: 2 9 mmd =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al I I-lea 15p 

D. Subiectul al III-lea  
III.a. Pentru:  4p 

 2 i
D

λ
= ℓ

 3p  

 rezultat final = 3mD  1p  
b. Pentru:  4p 
 =4 max 4x i  1p  
 δ=4max

2

x

D l
 2p  

 rezultat final δ = 2µm  1p  
c. Pentru:  4p 
 ( )∆ = −1e n  3p  
 rezultat final ∆ = 3µm  1p  

d. Pentru:  3p 
 ( )1

2

e n D
x

−
∆ =

ℓ
 2p  

 rezultat final ∆ = 9mmx  1p  
TOTAL pentru Subiectul al I II-lea 15p 

 


